

華夏導報

校刊 非賣品 第四三六一號 發行

社址：中國文化大學編輯室 八六一〇五二一
臺北陽明山華岡電話：轉四〇七

80學年度 研究所 招生 碩士班

本月三十日放榜

六月六日前受理成績複查

(本報訊) 本校八十學年度研究所碩士班招生，將於本月底三十日放榜。榜單除由學校正式公布外，並刊登於本月三十一日之本報；考生成績單及新生錄取通知單則於本月三十、卅一日陸續寄發。

據研教組表示，考生成績複查，於六月六日前受理申請(以郵戳為憑)，申請時請附成績單影印本一份，並依招生簡章之「成績複查申請書」中注意事項辦理。凡未依規定辦理及逾期者，不予受理。

莫札特音樂會

今晚演出

(本報訊) 今年莫札特二百週年紀念，本校音樂系西樂組特推出「阿瑪迪斯的饗宴」音樂會。

(本報訊) 音樂會於今(廿八)日晚上七時卅分起在台北市復興南路一段322號12樓舉行，演奏曲目內容涵蓋了莫札特的經典之作，如：魔笛、唐璜、女人皆如此、唐

玲老師列席指導。

五月底截止報名

機械專欄

漫談三門喜美及駕駛常識

械機三B 林裕民 / 機械學社提供

大學校園停車場，新車與名車齊增，其中究竟有多少是「手駕新馬」，筆者不得而知，但以筆者在校園經歷的看來，不得不推廣駕駛常識，以免台北市又將增加堵車禍。另外，校園內車種頗多，筆者希望藉此文拋玉，交換各種車的駕駛心得，想來這比汽車雜誌上的試駕心得要客觀多了。遂在此談談筆者駕駛多時的美供大家參考。

在未駕此駒之前，我本對喜美印象極差，接手一陣子後便接納了她的優點。茲將其優缺點分別列如下：

優點方面：一、轉彎性能絕佳，由於採用雙A臂懸吊，故準確，再加上車身明顯的寬、扁、低，所以重心降低底面積大，故過彎時幾乎很難翻車，頂多是輪胎發出聲響而已。當然，筆者並不鼓勵大家以性命來驗證此，但以筆者之經驗，在陽明山的某彎道上，FORD SA-E的入彎速度在約時速六十公里時輪胎開始尖叫而車身很大，給人快翻車的感覺，而三門喜美卻在時速六十公里左右輪胎才發出聲音，側傾不大給人過彎的信心，不擔心翻車。二、方向盤的握感輕重恰好，不像美國車一手指就可以轉動，也不像沒有動力輔助方向盤的車子好比手動。三、車內視野遼闊，一般車子為了流線的外型常常從車內看不到車頭、車尾，坐進三門喜美很容易發覺一覽無遺。四、外型耐看而實用，在高速下充分發揮努力原理，將輕盈的車身牢牢的釘在地上。筆者曾在墾丁試過時速一百五十多公里，感覺很穩定，並沒有因車身輕而有飄浮感。

再談其缺點：一、鋼板太薄，以致行經坑洞路面時車體扭曲之感。另外，烤漆仍不如進口車的質感。二、隔音不理想，在時速約八十公里以上時輪胎噪音掩蓋了輕音樂，必需聽一些搖滾樂或把輕音樂當搖滾樂聽。三、車門過大，經過一段時間後可能容易上下晃動，車身低矮雖有助於性能，但對高大的人而言卻不便出入車內。四、後座出不易，此雖為雙門車的通病，但若能稍在前座椅背控制座上加以改良使後座出入方便，前座人員不必因後座人車而頻頻調整座椅則更盡理想。五、引擎若能換為一千七百馬力，冷氣也可以裝更大的壓縮機。六、若將最

最後來談幾點駕駛常識，請新手務必熟記，並養成習慣。

倒車時務必看照後鏡及左右側視鏡。筆者的標準姿勢是右手抱右前座椅背，左手握方向盤回正時的中間，頭向右後方轉觀察車尾狀況，並不時回頭監看前方及側視鏡。這個姿勢雖然有點不適，但可確保視線遍及身體，包括車後方左右約45°的死角。頭向後看的好處感很直接不易出錯，手握中間乃在確認回正直行。筆者曾經歷了五次擦撞，皆因對方倒車不看車後，姿勢不良，因此對之可謂深惡痛絕。

倒車時務必注意右側視鏡，不要因距離較遠或被乘客忽略。筆者建議換裝較寬的後視鏡取代原後視鏡及的功能。

倒車時務必打方向燈並察看側視鏡及車後45°死

現了一條皺紋，這對年輕女性而言，無異是一項嚴重的心理打擊。皺紋究竟是怎麼產生的？人隨著歲月的增加，皮膚的彈性也自然而然地衰弱。這種因皮膚鬆弛而產生的皺褶，就是皺紋。雖然我們常常畫定二十四、二十五歲為肌膚的轉變期，但事實上，皮膚組織的老化，早在生長期結束後就已經開始了。

年紀一大，皺紋就必然會出現。這些皺紋多半

會出現在耳朵前方或脖子上。此外，人因為哭或笑時，在皮膚上造成皺紋，也會隨著年紀的增長，不知不覺被固定下來成為皺紋。這些皺紋通常以眼尾、眼睛四周、嘴巴四周、眉頭、前額、鼻根等部位最為常見。是否因此可知表情豐富

皺紋中也有所謂的假性皺紋。這是指未能妥善保養皮膚，致使皮膚缺乏水分，產生暫時性的皺褶。對於這種皺紋，如果能及時予以治療，就能加以消除。

對於皺紋的預防方法是儘量避免紫外線的照射

，並給皮膚充分的水分。但如果你只是供給普通的水，其效果也只是短暫的，所以最好經常使用具濕潤效果的化妝水來保養你的皮膚。此外，應

有均衡的營養和充足的睡眠。按摩和敷面有助於平展皺紋，促進肌膚新陳代謝，對於預防皺紋也是很有功效的。

家政學社 提供

預防皺紋要趁早

的人比較容易產生皺紋呢？那也未必是否產生皺紋是有很大的個別差異的，有些人分明很年輕卻有許多皺紋；也有人已近中年，喜怒哀樂的表情激烈而豐富，皺紋卻極淺，這與精神狀態和日常生活問題比較有關。

撇開年齡的問題不談，造成皺紋的另一顯著原因就是紫外線，這點從臉、手的皺紋較為明顯就可以得知。紫外線不仅可以破壞皮膚的結構，還會使肌膚乾燥，真可謂罪魁禍首。此外，化妝品會使皮膚乾燥，所以自然也是造成皺紋的原因；而睡眠不足、過度疲勞和不均衡的飲食也會助長皺紋的形成。

皺紋中也有所謂的假性皺紋。這是指未能妥善保養皮膚，致使皮膚缺乏水分，產生暫時性的皺褶。對於這種皺紋，如果能及時予以治療，就能加以消除。

對於皺紋的預防方法是儘量避免紫外線的照射，並給皮膚充分的水分。但如果你只是供給普通的水，其效果也只是短暫的，所以最好經常使用具濕潤效果的化妝水來保養你的皮膚。此外，應有均衡的營養和充足的睡眠。按摩和敷面有助於平展皺紋，促進肌膚新陳代謝，對於預防皺紋也是很有功效的。

只知追求財富而不懂得珍惜健康的人，最後兩頭都會落空。」

● 健康是不用繳稅的財富。

● 有個非常注重健康的人士，不忘在遺

生過病。

● 認為「金錢萬能」的人，一定從來沒

● 健全的心智來自健康的身体。

● 富蘭克林說：「早睡早起令人健康、富有效率。」

● 有個非常注重健康的人士，不忘在遺

生過病。

● 認為「金錢萬能」的人，一定從來沒

● 健全的心智來自健康的身体。

● 有個非常注重健康的人士，不忘在遺

生過病。

● 認為「金錢萬能」的人，一定從

